Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 168

Tuesday, August 31, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

4. On page 45094, in the first column, under the heading **Unfunded Mandates Assessment**, in the first paragraph, in the sixth line, "by" should read "of".

§ 27.1305 [Corrected]

5. On page 45095, in the third column, in § 27.1305, in the heading "powrplant" should read "powerplant". [FR Doc. C9–21378 Filed 8-30-99; 8:45 am]

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Housing Service

Notice of Request for Comments on Information Collection Package

Correction

In notice document 99–19293 appearing on page 40814 in the issue of Wednesday, July 28,1999, make the following correction:

On page 40814, in the third column, under the heading **DATES:**, "August 27, 1999" should read "September 27, 1999"

[FR Doc. C9–19293 Filed 8–30–99; 8:45 am]

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 27

[Docket No. 29247; Amendment No. 27-37] RIN 2120-AF33

Normal Category Rotorcraft Maximum Weight and Passenger Seat Limitation

Correction

In rule document 99–21378, beginning on page 45092, in the issue of Wednesday, August 18, 1999, make the following corrections:

1. On page 45092, in the second column, under the heading **Background**, in the second paragraph, in the 11th line, "manufacturers." should read "manufacturers,".

2. On page 45092, in the second column, in the fourth paragraph, in the eighth line, "of" should read "or".
3. On page 45094, in the first column,

3. On page 45094, in the first column under the heading **Federalism Implications**, in the first paragraph, in the 11th line, "the" should read "a".

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 29

[Docket No. 24802; Amendment No. 29-44]

RIN 2120-AG86

Airworthiness Standards; Transport Category Rotorcraft Performance

Correction

In rule document 99–21380, beginning on page 45336, in the issue of Thursday, August 19, 1999, make the following correction(s):

§ 29.62 [Corrected]

1. On page 45337, in the third column, in paragraph 4., in the first line, "Secti8on" should read "Section".

§ 29.67 [Corrected]

2. On page 45338, in the first column, in paragraph (a)(3)(i), in the first line, "operative" should read "inoperative". [FR Doc. C9–21380 Filed 8-30-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ACE-14]

RIN 2120-AA66

Modification of VOR Federal Airways, MO

Correction

In rule document 99–20394 beginning on page 43069 in the issue of Monday,

August 9, 1999, make the following corrections:

§71.1 [Corrected]

- 1. On page 43070, in the second column, in paragraph **V-10** [Revised], in the fourth line from the bottom, "INT Revloc;" should be removed.
- 2. On the same page, in the third column, in paragraph **V-116 [Revised]**, in the ninth line, "Mackson" should read "Jackson".
- 3. On the same page, in the same column, in paragraph **V-159 [Revised]**, in the sixth line, "Valcan" should read "Vulcan".

[FR Doc. C9–20394 Filed 8–30–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

[Docket No. 29279; SFAR No. 86]

RIN 2120-AG79

Airspace and Flight Operations Requirements for the Kodak Albuquerque International Balloon Fiesta; Albuquerque, NM

Correction

In rule document 99–21268, appearing on page 44814, in the issue of Tuesday, August 17, 1999, make the following correction:

On page 44814, in the first column, the subject line is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–21268 Filed 8-30-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D